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RAPORT DE SPECIALITATE 
pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 202/29.09.2021 privind 

aprobarea declanșării procedurii de expropriere pentru obiectivul de utilitate 

publică „Amenajare intersecție DJ 595C cu DN 58B Birda“  

 
 

           Având în vedere Referatul de aprobare nr. 33690/06.10.2025 al inițiatorului domnul 

Alin-Augustin-Florin POPOVICIU, Vicepreşedintele Consiliului Judeţean Timiş, s-a propus 

adoptarea unei Hotărâri a Consiliului Județean Timiș privind modificarea Hotărârii 

Consiliului Județean Timiș nr. 202/29.09.2021 privind aprobarea declanșării procedurii de 

expropriere pentru obiectivul de utilitate publică „Amenajare intersecție DJ 595C cu DN 

58B Birda“.     

          Prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 202/29.09.2021 a fost aprobată 

declanșarea procedurii de expropriere a imobilelor proprietate privată situate pe 

amplasamentul lucrării de utilitate publică „Amenajare intersecție DJ 595C cu DN 58B 

Birda“, expropriator fiind județul Timiș, reprezentat de Consiliul Județean Timiș.    

Prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Timiș nr. 854/18.11.2021 a fost 
dispusă exproprierea imobilelor proprietate privată care fac parte din coridorul de 
expropriere.    
           Urmare a efectuării lucrărilor individuale de intabulare a imobilelor afectate de 

coridorul de expropriere, de către prestatorul de servicii autorizat ANCPI ing. Galiciu 

Adrian-Zeno, s-a constatat că au apărut modificări de proprietari ai imobilelor expropriate, 

și anume, la pozițiile nr. 1 și 2 proprietar este Societatea AGRO ANGELESSI SRL, 

respectiv s-au modificat toate numere de Carte Funciară, în urma lucrărilor de cadastru 

sistematic.     

Pentru continuarea procedurii de expropriere, având în vedere prevederile art. 32 

din Legea nr. 255/2010, este necesar a se aproba prin Hotărâre a Consiliului Județean 

Timiș, modificarea Anexelor nr. 2 și nr. 4 la Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 

202/29.09.2021 cu noile schimbări privind detaliile referitoare la imobile, conform 

Anexelor nr. 1 și nr. 2 la proiectul de hotărâre.   

           ”(2) În cazul în care, pe parcursul procedurii de expropriere se constată 

neconcordanțe între situațiile evidențiate în documentațiile cadastrale şi identificările 

inițiale ale imobilelor şi persoanelor supuse exproprierii, va fi rectificată, prin grija 

expropriatorului, anexa la hotărârea Guvernului/consiliului județean/consiliului local privind 



 

 

declanșarea procedurilor de expropriere, cuprinzând tabelul cu imobilele şi persoanele 

supuse exproprierii. (3) Anexa la hotărârea Guvernului/consiliului județean/ consiliului 

local privind declanșarea procedurii de expropriere, cuprinzând tabelul cu imobilele şi 

persoanele supuse exproprierii, va fi rectificată ori de câte ori aceasta se impune, astfel 

încât situația juridică a proprietarilor, a imobilelor şi a obiectivului construit să corespundă 

în totalitate cu situația de fapt. (4) Ca urmare a rectificării prevăzute la alin. (3), 

expropriatorul va rectifica hotărârea de expropriere şi va reconsemna sumele de bani cu 

titlu de despăgubiri conform hotărârii Guvernului/ consiliului județean/consiliului local 

rectificată.” 

Față de cele prezentate, propunem modificarea Hotărârii Consiliului Județean 

Timiș nr. 202/29.09.2021 privind aprobarea declanșării procedurii de expropriere pentru 

obiectivul de utilitate publică „Amenajare intersecție DJ 595C cu DN 58B Birda“.    
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